[deMOHCTPAHOHHBIH BAPHAHT

IK3IAMEHAUHOHHOI paboTel a8 nposeaennsn B 2012 roay
BCTYNHTEILHBIX HCNBITAHHI (B TecToBO#H dopme)

no MATEMATHKE ofy4yawmnxes, 0cBOHBIINX OCHOBHLIE
obmeofpatoBaTelbHbIE IPOTrPAMMEI OCHOBHOTO 00Mero oDpazoBanus

Bapuanr 0

1. HexoTopslii ToBap nocTynumu B npogaxy no uexe 1000 py6. B coorsetcTBUM C
MPHHATEIMH B MaraisHe MpasinaMy, [IeHa TOBapa B TeYeHHe MecAlla OCTaeTCH
HEM3MEHHOM, & B NEPBhIil NeHb KAXI0r0 clelylomero Mecaua camxaercs Ha 20% ot
texyieii uensl. [To kakoil Lene BVIET NPOXABATECHA TOBAP B TEHEHHE TPETHEr0O MeCsLA”
1) 640 pyb. 2) 560 py6. 3) 576 pyo. 4) 800 pyo.

2. Haidigure 3nakuenue soipawenua 3a(b-c) npu a =04, b=42 ¢ =-048.

1y -3; 2) 6: 3) 2,16 4) 1.
3. B xakom ciyyae BoipakeHHe NMpeobpa3oBaHo B TOKAECTBEHHO paBHOe?
1) x(2—x)=2—x+x°; 3) %(2 +x) + X7 = 2x+2x%;
2) X2 -X)+ X =2x +2x H2-xP=4-x.
2

4. YipocTHre BRIpameHue — + o,
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3. PelinTe ypaBHeHHe g 0.

OTserT:

0. Peinure HepapencTso 3x — 4(5-3x) = - 2.

17 17 23
> 3: 2) x>-—; X< -—; 4)x>-—.
1) x>3; ) x> 3) = ) =
IHpu evinoianenuu sadanui 7-9 ucnoasiyiine omoe/1bHG ROONUCAHIHbIU JTHCH,

Cravuaia VRKAMHCURIE HOMED SEIE}EIHHH, a FameM FaRUIEME €20 PEHICHNE.

7. YipocTHr eHite — : '(EL+2 -
e R RN a’~9 a2-9 “3a-3 a-

(x=y)(x+y) =0,
2x —4y =5,

1) npua#* 13, a#l
8. Pemwre cucremy ypaBHeHwMi {

9, B paBHOCTOPOHHEM TpeyrolibHuKe BhicoTa paBHa 443 oM, naowaae 144 V3 em® .
HafTv CTOPOHEB! TPEYTONBHHKA H CPEIHION THHHIO.



